ab 10 Jahre

In diesem Buchstabengitter verstecken sich diese 15 Begriffe:

BAHNUBERGANG, WEISSE LINIE (in einem Wort), BERNOULLI EFFEKT (in einem Wort), SCHRANKE,

LEBENSGEFAHR, BAHNANLAGEN, PRAVENTION, HOCHSPANNUNG, GEFAHRENZEICHEN,

SPURGEBUNDEN, BREMSWEG, LICHTSIGNAL, ABSTAND, GLEISE, HOCHSTGESCHWINDIGKEIT

Wenn du ein Wort gefunden hast, kreise es mit einem Stift ein. Tipp: Du kannst entweder von oben nach

unten, von links nach rechts oder von links oben nach rechts unten lesen.

Findest du alle?
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